

4 華裔學生膺省試狀元考滿分

【明報專訊】列市政府與列市學校局響應10月8日「國際步行上學日」(iwalk)活動，列市長馬保定(Malcolm Brodie)在當天會步行去 Westwind 學校。

另外，列市政府為鼓勵學生步行上學、多做運動，特別舉辦 2003 iwalk 海報設計比賽，歡迎學生踴躍參加。2003 iwalk 海報設計的主題焦點，是參賽者怎樣利用日常所做的運動去創造一個更健康的社區和環境。

參賽者分為四個組別，包括幼稚園至第3班；第4班至7班；第8班至第10班，以及第11班至第12班的學生。海報面積為11吋乘17吋，作品背面應註明作者名稱、地址、電話號碼、就讀學校及年級，並於10月15日前郵寄或遞交 Richmond Cultural Centre, 7700 Minoru Gate, Richmond, V6Y 1R9。所有參賽作品將不會退回。

列市政府表示，每個參賽組別將會選出一名得獎者，他們的得獎作品將會在列市各社區公開展覽，作為推廣體育運動的宣傳海報。得獎者將可獲得公園、康體及文

【明報專訊】今年獲得省政府頒發省試優異成績獎學金的學生共有5090人，比去年大幅增加400名，得到金牌首獎即省試滿分的學生12人，比去年還多8人，有4名是華裔學生。

這4名華裔學生分別是就讀 Kwalikum 中學的 Phillip Honfy Lam、就讀 Britannia 中學的 Mei Kuen Lo、就讀 Sir Winston Churchill 中學的 Li Rita Zhang，以及就讀 Point Grey 中學的 May Yuen Cheng。

省長金寶爾指出，省政府對教育的承諾，是提供全國最好的

教育環境，從今年得到省政府省試獎學金人數的大幅增加，就可以證明省政府將學生放在優先地位，且盡可能促成學生取得學業上的成功。

12名得到金牌首獎的學生，分別是 Kyra Berg、May Yuen Cheng、Ashleigh Golden、Phillip Lam、Brian Langelier、Mei Kuei Lo、Chelsea Book Richards、Steven Soneff、Reiri Sono、David Tippett、Ryan Wallace 及 Li Rita Zhang。

高中生必須在省試三項成績總分達到1700分或以上，才能取

馬保定 列市海報設計賽共分四組

【明報專訊】溫哥華市長李建堡(Larry Campbell)委任卑詩省前新民主黨領袖伯杰(Tom Berger)擔任溫市選舉改革制度委員會主席。不過，溫市議員蘇利文(Sam Sullivan)就批評該項任命有偏袒的成分。

李建堡昨日在市議會上稱，以伯杰的經驗和社會地位，相信溫市選民應有信心，改革選舉委員會是絕對獨立和公正的。「該委會可自由考量分區制的優點，以恰當的方式提出任何改變或其他選民關心的事。」他說。

不過，蘇利文批評，伯杰有強烈的政治背景，並非合適的人選，進步選民聯盟(COPE)任命伯杰任改革選舉委員會主席，只是因為他跟進步選民聯盟有相同的政治理念。

伯杰是省新民主黨60年代的領袖，前卑詩最高法院法官，曾從事作家及演講家工作。

溫哥華公園局委員安東(Suzanna Anton)又指，若市府推行分區制，公園局委員將會被視為次於溫市議會的官員，失去公園局自1890年創立以來的獨立性。安東將於下周一在委員會上提出動議，就分區制對公園局委員選舉的影響，進行公眾諮詢和全民投票。

溫市議會於7月30日通過將現時市選的全市制(at large system)，改為分區選舉制(ward system)，並於本月10日通過成立選舉改革制度委員會。委員會將於11月1日匯報改制前的行動計劃及預算。

伯杰任市改會主席 李建堡被抨有私心

【明報專訊】雪紅藝苑為慶祝七周年紀念，再次邀請湛江粵劇團文武生梁兆明暨部分優秀演員溫玉、梁忠永、去年梁兆明與白雪紅及一眾精英藝友演出的《無情寶劍有情天》在溫獲得好評，今次再度合作，定會讓觀眾們一睹他們的新風采。查詢詳情可電六零四·六七一·六零九二。

出，定於十月三日、四日晚上七時，假本那比米高霍克斯劇院上演長劇《雷鳴金鼓戰笳聲》及《洛神》。

雪紅藝苑七周年慶 湛江劇團抵溫聯演

【明報專訊】雪紅藝苑為慶祝七周年紀念，再次邀請湛江粵劇團文武生梁兆明暨部分優秀演員溫玉、梁忠永、去年梁兆明與白雪紅及一眾精英藝友演出的《無情寶劍有情天》在溫獲得好評，今次再度合作，定會讓觀眾們一睹他們的新風采。查詢詳情可電六零四·六七一·六零九二。

雪紅藝苑院長白雪紅(後排右三)與藝苑藝友在機場迎接湛江粵劇團到訪。

周伴娟花卉寫生畫展

【明報專訊】畫家周伴娟定於十月四日至十二日，假溫哥華卑詩大學亞洲中心，舉行花卉寫生畫展。開幕時間為當日下午二時，由中華人民共和國駐溫哥華總領事館文化參贊周勇、李樹坤及西門菲沙大學王健博士主禮。

周伴娟曾追隨嶺南派大師趙少昂、楊善深習畫多年。是次展出畫作，大部分為描繪北美洲各種花卉，如龍口蘭、大黃花杓蘭、兜蘭、紫菀、牡丹、野花、草原之花及洋芙蓉。皆為寫生之作，可謂「與花神

圖為展品大黃花杓蘭

會」，亦為此次畫展主題。

華商歡宴

加拿大華商會日前舉辦「華商歡慶迎新月」之中秋綜合遊藝晚會，近三百名嘉賓出席，並由譽滿東南亞之紅歌星劉鳳屏獻唱應節金曲，場面非常熱鬧。圖為部分出席政要合攝。前排右起為中國領事陳永軍、省議員李燦明、會長許錦松、名譽會長方君學、省議員黃耀華及市議員雷建華。後排左右為晚會共同主席黃永杭及白致令。

50 年

溫哥華/京士威區省議員黎家樂(Rob Nijjar,圖中)日前致贈五十周年慶的賀函給鱒魚湖少棒聯盟，由該聯盟代表資料組組長李定邦(右一)、聯盟副主席 Barbara Li(右二)、第六聯區行政總監 Corinne Chow(左二)及聯區募款組周愿(右一)接受。

西岸育兒資源中心風箏日

【明報專訊】由西岸育兒資源中心(Westcoast Child Care Resource Centre)籌辦之首屆西岸家庭風箏日，將於本週日(廿一日)上午十一時至下午四時，於 Trout Lake Park (Victoria Drive between 14th & 20th Ave.)舉行。是次活動歡迎家長攜同小朋友一起參加，不設入場費。小朋友可在場內跟專人學習製造及設計風箏，更可嘗試放風箏之樂趣，場內設有多種攤位遊戲，慈善券抽獎，更可免費欣賞精彩表演節目。小朋友並有機會在台上與嘉賓一同演唱兒歌及敲打多種不同樂器。查詢六零四·七零九·五六六一或查閱 www.wstcoast.

【明報專訊】由加拿大心理衛生會聯同超過100個機構團體聯合舉辦的情緒測試及教育日，將於10月9日(周四)舉行。為參加者免費提供情緒測試、諮詢服務以及專題講座等。參加者可以藉測試了解自己的情緒問題情況、是否需要尋求專業人士的協助。每位參加者都可與一位心理衛生專業人士單獨面談，同時也可以獲得有關服務或轉介資料。全部資料均保密。

卑詩省去年共有五十個測試站，超過五百個專業人士及義工參與協助測試日活動進行，共有3451人參加測試。接近七成參加測試者有不同程度的類似情緒抑鬱徵狀。

卑詩省今年有67個測試站，但只有兩個華語活動中心，詳情如下：

本那比麗晶廣場中信中心華語測試站：測試站除了提供情緒測試與心理衛生諮詢服務外，還有國粵語心理衛生講座。

粵語講座題目如下：

上午11時至12時半：有兩次講座，講題為：青少年尋求刺激背後的情緒問題，臨床心理學家楊正權博士主講。

下午1時至2時15分：青少年尋求刺激背後的情緒問題，臨床心理學家楊正權博士主講。

下午2時半至3時45分：如何跨越逆境所帶來的情緒衝擊，註冊心理學家林琦峰博士主講。

下午4時至5時：情緒抑鬱的中醫調理方法，卑詩省註冊高級中醫師黃建儀主講。

國語講座詳情如下：

上午11時至12時半：緊張與焦慮的認識與處理，中國退休精神科醫師嚴昭主講。

下午1時至2時半：如果你去非洲賣鞋子——談正面想法對身心健康的影響，多元文化家庭輔導中心家庭輔導員劉姿吟主講。

下午3時至4時半：認識抑鬱症，卑詩大學中央醫院精神科情緒疾病診所臨床研究部統籌萬德淳主講。

如有興趣參加該測試活動或講座者，可於當日直接到麗晶廣場二樓中信中心參加。如有查詢可電604-872-4902華語職員 Stella 或 Grace。

此外，列治文情緒健康講座及服務資料展覽，將於同日在列治文加愛中心三樓340室舉行，由多個列治文區的服務機構參與展出。當日有兩次講座，講題為：上午9時45分至11時15分——認識抑鬱與焦慮對身心的影響。上午11時半至下午1時——認識情緒問題的處理方法及社區服務資源。這兩次講座均用國粵語進行。

報名及查詢活動詳情，

情緒測試教育日辦講座展覽

- 列治文學校局成人進修部舉辦之中國畫及書法課程，日內增開以下新班：
 - (一) 中國畫 Course #50127-12CH 班，逢星期三晚七時至九時卅分在 Burnett 中學上課。
 - (二) 書法(第二級)——行楷及行書 Course #50222-11CH 班，逢星期二晚七時至九時卅分在 McNair 中學上課。
- 士達孔拿就業服務處與本那比學校局華語成人及延續教育課程，將合辦一免費中文就業講座，講座內容包括簡介就業保險金及大溫地區就業市場概況。上述講座於九月廿五日(星期六)上午十時至中午十二時假 Burnaby Central Secondary School(4939

- Canada Way)舉行。
 - 報名及查詢可電六零四·六七七·零八八八(劉先生)或六零四·六八九·七五九四(何小姐)。
- 列治文華人社區協會定於十月一日舉辦森巴舞新班，逢星期三晚上七時至八時上課，歡迎社區人士參加，查詢六零四·二七零·七二二二。
- 溫哥華中華文化中心「譯藝社」定於十月四日(星期六)上午十一時正，假座華埠片打東街五十號中華文化中心二樓會議廳，舉辦專題講座，題目為「專業傳譯文憑課程簡介」，由溫哥華社區學院傳譯學系主任蕭嘉頤博士主講。歡迎各界人士參加，查詢：六零四·六五八·八八六五。
- 道教普玄精舍定於十月四日(農曆九月初九日)恭祝斗姥寶誕暨六十甲子崇陸寶座大典，上午十一時在該精舍舉行賀誕儀式，誦經拜懺歡迎同門道友及各界善信觀禮，中午備設齋點招待。查詢電話：六零四·六八七·七九八七。



社區活動